C:# Sottrazione entro 20

Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unclown avevatredici palloncini. Haregalato sette a una festa.
Quanti palloncini ha ancora? 1.
2.
2) Unfornaio aveva gianove torte ma ne ha fatte sette in piti. Quante
torte avevain totaleil fornaio?
3.
3) Un contadino aveva otto pomodori dal suo orto. Se ne scegliesse sei, 4.
guanti gliene sarebbero rimasti?
5.
4) Lafieradel libro havenduto quattro poster. Ora hanno sette poster
rimasti. Con quanti poster dovevano cominciare? 6.
7.
5) Allasaagiochi Franco avevavinto sedici biglietti. Se ha usato dieci
per comprare del giocattoli, quanti biglietti gli sono rimasti Franco?
8.
6) Francesca ha bevuto sette bottiglie d'acqua a mattino e due al )
pomeriggio. Quante bottiglie ha bevuto Francesca in totale?
10.
7) Unfast food aveva undici hotdog. Dopo averne venduti alcuni, ne
erano rimasti nove. Quanti hot dog hanno venduto? 11.
12.
8) Elisabetta avevaquindici giochi DS. Dopo averne dato un po' ai
suoi amici, le erano rimasti tredici. Quanti giochi haregaato?
9) Un clown aveva quattordici palloncini. Dopo unafesta aveva
lasciato nove. Quanti palloncini ha usato alla festa?
10) Gaiaha preso quattro dollari dal suo salvadanaio. Orahasei dollari
nel suo salvadanaio. Quanti soldi c'erano originariamente |i dentro?
11) Benedetta ha preso tre pesci dal suo acquario. Oraci sono otto pesci
nell'acquario. Quanti pesci c'erano nella vasca per cominciare?
12) Violapotrebbe inviare dodici messaggi di testo al giorno. Se ha
inviato dieci, quanti messaggi di testo le sono rimasti che puo
inviare?
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ﬂh Sottrazione entro 20 Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unclown avevatredici palloncini. Haregalato sette a unafesta. Take From (risultato
Quanti palloncini ha ancora? SCONOSCi uto) 1 6
. | o 2 16
2) Unfornaio aveva gianove torte mane hafatte settein pit. Quante  Aggiungi a (risultato
torte avevain totale il fornaio? SCONOSCi uto) 2
3.
3) Un contadino aveva otto pomodori dal suo orto. Se ne scegliesse sei, Take From (risultato || 4. 11
guanti gliene sarebbero rimasti? SCONOSCi uto)
5 6
4) Lafieradel libro havenduto quattro poster. Ora hanno sette poster Prendi da (inizio
rimasti. Con quanti poster dovevano cominciare? SCONOSCi uto) 6. 9
7 2
5) Allasaagiochi Franco avevavinto sedici biglietti. Se hausato dieci Take From (risultato
per comprare del giocattoli, quanti biglietti gli sono rimasti Franco? SCONOSCI Uto) 2
8.
6) Francesca habevuto sette bottiglie d'acqua al mattino e due al Aggiungi a(risultato || 9. )
pomeriggio. Quante bottiglie ha bevuto Francesca in totale? SCONOSCi Uto)
10. 10
7) Unfast food aveva undici hotdog. Dopo averne venduti alcuni, ne Prendi da (Cambia
erano rimasti nove. Quanti hot dog hanno venduto? SCONOSCI Uto) 11. 11
. - - - - . - . . 12' 2
8) Elisabetta avevaquindici giochi DS. Dopo averne dato un po' ai Prendi da (Cambia
suoi amici, le erano rimasti tredici. Quanti giochi haregalato? SCONOSCI uto)
9) Un clown aveva quattordici palloncini. Dopo unafesta aveva Prendi da (Cambia
lasciato nove. Quanti palloncini ha usato alla festa? SCONOSCI Uto)

10) Gaiaha preso quattro dollari dal suo salvadanaio. Orahasei dollari Prendi da (inizio
nel suo salvadanaio. Quanti soldi c'erano originariamente |i dentro? SCONOSCi Uto)

11) Benedetta ha preso tre pesci dal suo acquario. Oraci sono otto pesci  Prendi da (inizio
nell'acquario. Quanti pesci c'erano nella vasca per cominciare? SCONOSCi uto)

12) Violapotrebbe inviare dodici messaggi di testo al giorno. Se ha Take From (risultato
inviato dieci, quanti messaggi di testo le sono rimasti che puo SCONOSCi uto)
inviare?
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